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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª REUNIÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA 

 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 20/03/2024 às 10:30h 

 

MATÉRIAS DO EXPEDIENTES 
 

Indicação nº 016/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, através da secretaria de Educação, uma realização de uma oficina de 
grafite em nossa cidade. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 017/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, através da secretaria competente, solicitar a construção de um muro de 
arrimo defronte à residência , nº 1766, na Rua treze de maio, no bairro Terreirão. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 018/2024 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, através da secretaria competente, Saneamento básico e implantação de 
rede de esgoto Rua México, Bairro Canavial. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 019/2024 Autoria: JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, através da secretaria competente, sugerir a transferência do ponto de 
moto táxi “Os Pretinho” para dentro das instalações do referido Novo Atacarejo. 

Aprovada UNANIMIDADE 
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Requerimento nº 008/2024 Autoria: AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 

Ementa: Requeiro a Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais, vem respeitosamente solicitar ao Diretor do Departamento de Rendas e 
Tributes, Senhor Silvio da Silva Cruz, que encaminhe a Câmara Municipal informae6es 
sobre os táxis registrados no município de Ribeirão, assim como os locais onde estão 
lotados e nomes. 

Aprovado UNANIMIDADE 

 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 
 

Projeto de Lei nº 002/2024 Autoria: Chefe do Poder Executivo Municipal 

Ementa: Cria Boletim informativo da Câmara Municipal de Ribeirão – BICMR – e – como meio 
Oficial de comunicação publicidade e divulgação dos atos do Poder Legislativo e dá outras 
providências. 

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno 
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno 
(    ) Discussão e Votação Único com quebra de Interstício  

Votantes SIM: 

Votantes NÃO: 

Votantes ABSTENÇÃO: 

 

PRESENÇAS NA ORDEM DO DIA 
 

1. ITAMAR MELO DA SILVA - PRESIDENTE 
2. AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 
3. ALEQUISANDRA MIRANDA DE BARROS SILVA – VICE-PRESIDENTE 
4. JOSÉ RILDO DO NASCIMENTO - SECRETÁRIO 
5. ÁLVARO FERREIRA DOS SANTOS 
6. ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 
7. ARÃO BARCELOS DE MELO 
8. EDGAR JOSÉ DA SILVA NETO 
9. JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 
10. LÊIMISSON LEONARDO CRAVO DA SILVA 
11. MANOEL FRANCISCO DA SILVA JÚNIOR 
12. SAULO LOPES DE OLIVEIRA 
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Ribeirão-PE, 20 de março de 2024. 
 

Itamar Melo da Silva 
Presidente 


